Zápis

ze zasedání Zastupitelstva obce Bohy 
konaného 15.března 2012 od 19:00 v kanceláři Obecního úřadu Bohy
                                                 Zasedání bylo zahájeno v 19:10

Přítomni:
   Růžena Dvořáková



   Antonín Levý            



   Václav Franěk


   Pavel Soukup


   Vendula Soukupová



   Lenka Havlíčková

Nepřítomni:  Ladislav Konvalinka (neomluven)
Zapisovatel:               Vendula Soukupová
Ověřovatelé:
 Růžena Dvořáková, Pavel Soukup 
Přítomní byli seznámeni s tím, že pan A. Levý pořizuje ze zasedání obecního zastupitelstva hlasový záznam pro své soukromé účely. /diktafon/
Program zasedání:

1) Informování občanů
2) Žádost o příspěvek na provoz pojízdné prodejny
3) Obecně závazná vyhláška obce Bohy č.01/2012, o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Bohy a Rakolusky  
4) Smlouva o poskytování regionálních služeb s Městem Kralovice (místní lidová knihovna)
5) Smlouva o provádění činností na úseku bezpečnosti práce a požární ochrany (DPS, obecní úřad)
6) Projednání převzetí pozemku p.č. 909 v k.ú .Bohy (ostatní plocha o výměře 4406m2)
7) Podněty a návrhy občanů – diskuse

Pro: 

5 zastupitelů (R. Dvořáková, V. Franěk, P. Soukup, V. Soukupová, L. Havlíčková)


Proti:                   nikdo

Zdržel se:
1 zastupitel (A. Levý)
Projednání bodů programu:

1) Informování občanů
Starostka informovala občany o následujícím:

· Bylo vydáno povolení na vypouštění z ČOV, zkušební provoz do konce roku 2012 (je třeba zjistit stav filtru, provést případnou změnu technologie dočištění, stavbu ČOV zkolaudovat)                                                                                                                                                                                                    
· Bylo uhrazeno 15 120,-Kč za zpět vzetí žaloby (Lavičkovi) – zastupitelé berou na vědomí.                                       
· Byly dodatečně zkolaudovány vjezdy a budova skladu u OÚ, která ještě bude po zaměření zanesena do katastru nemovitostí.
· Dotace – žádost nebyla vyslyšena
· Kancelář finančního arbitra – informace budou zveřejněny na úřední desce a internetových stránkách obce Bohy.                         
·  Plzeňský kraj – krizové info prostřednictvím SMS – informace budou zveřejněny na úřední desce a internetových stránkách obce Bohy.
· Svoz odpadu: velkoobjemový kontejner 20.dubna , nebezpečný odpad 16 .června 12.10- 12.40 , informace budou  vyvěšeny na úřední desce

· Dotaz na pana Levého, jak to vypadá s leteckým snímkem obce Bohy, odpověď: měl by být příští týden                                            
2) Žádost o příspěvek na pojízdnou prodejnu

Starostka seznámila přítomné se žádostí o příspěvek na provoz pojízdné prodejny. Byly navrženy částky 7 000,- a 8 000,-Kč.

Znění usnesení:   

       7/12    Zastupitelstvo schvaluje příspěvek ve výši 8 000,-Kč na provoz pojízdné prodejny.

Výsledek hlasování (hlasováno veřejně zdvižením ruky):

Pro: 

4 zastupitelé (R. Dvořáková, V. Franěk,  V. Soukupová, L. Havlíčková)


Proti:

nikdo


Zdržel se:            2 zastupitelé (A. Levý, P. Soukup)
3) Obecně závazná vyhláška obce Bohy  č. 01/2012, o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Bohy a Rakolusky
Starostka přečetla a seznámila přítomné s návrhem výše jmenované vyhlášky. Tato vyhláška bude k nahlédnutí na OÚ obce Bohy.

Znění usnesení:   


8/12   Zastupitelstvo schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 01/2012, o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Bohy a Rakolusky (Návrh je nedílnou součástí tohoto zápisu.)
Výsledek hlasování (hlasováno veřejně zdvižením ruky):

Pro: 

5 zastupitelů (R. Dvořáková, V. Franěk, P. Soukup, V. Soukupová, L. Havlíčková)


Proti:

nikdo


Zdržel se:
1 zastupitelé(A .Levý)
4) Smlouva o poskytování regionálních služeb s Městem Kralovice (místní lidová knihovna)
 Starostka seznámila přítomné s obsahem smlouvy zajišťující regionální knihovnické služby.  

Znění usnesení:   

9/12    Zastupitelstvo souhlasí se Smlouvou o poskytování regionálních služeb s Městem Kralovice (místní lidová knihovna).

Výsledek hlasování (hlasováno veřejně zdvižením ruky):

Pro: 

5 zastupitelů (R. Dvořáková, V. Franěk, P. Soukup, V. Soukupová, L. Havlíčková)


Proti:

nikdo


Zdržel se:            1 zastupitel (A. Levý)
5) Smlouva o provádění činností na úseku bezpečnosti práce a požární ochrany (DPS, obecní úřad)
Starostka seznámila přítomné s návrhem smlouvy od p. Josefa Vojtka, který v této oblasti v obci Bohy již dříve působil. Pan P. Soukup upozornil na vysokou cenu služby a navrhl domluvit schůzku ještě s jinou firmou poskytující služby v oblasti bezpečnosti práce a požární ochrany. Po předložení i jiných návrhů bude posouzeno, kdo by mohl tyto služby pro obec zajišťovat. Termín do konce března. 
Pan Levý navrhl nepředkládat návrh smlouvy ostatním firmám, které mají dát svoji nabídku. Pan Soukup namítl, že nikdo nikomu nic předkládat nebude. 

6) Projednání převzetí pozemku p.č. 909 v k.ú. Bohy (ostatní plocha o výměře 4406m2)
Starostka seznámila přítomné se žádostí OÚ Kozojedy, o vyjádření k převzetí výše jmenovaného pozemku, který nebyl v minulé době převeden od MNV Kozojedy na OÚ Bohy.

       Znění usnesení:

     10/12   Zastupitelstvo souhlasí s převedením pozemku p.č. 909 v k.ú. Bohy (ostatní plocha o výměře 4406m2) z MNV Kozojedy na obec Bohy.
    Výsledek hlasování (hlasováno veřejně zdvižením ruky):

    Pro:                       5 zastupitelů (R. Dvořáková, V. Franěk, P. Soukup, V. Soukupová, L. Havlíčková)

    Proti:                    nikdo

    Zdržel se:         1 zastupitel (A. Levý)

7) Podněty a návrhy občanů – diskuse

· Pan Levý informuje o skládce stavebního materiálu v obci Rakolusky (u Křížku) 
· Pan Levý upozorňuje, že v DPS je již delší dobu rozsvícené světlo na půdě 

· Bylo by třeba zajistit ořezání některých vzrostlých stromů v obci (podrobnosti je třeba zjistit v Kralovicích)
                                            Zasedání bylo ukončeno ve 20:05
Přílohy zápisu
1) Prezenční listina
2) Zveřejněná Pozvánka na schůzi Obecního zastupitelstva

3) Obecně závazná vyhláška obce Bohy č. 01/2012, o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Bohy a Rakolusky  (návrh předložený ke schválení)
4) Přehled usnesení

  Zápis proveden dne: 20. března 2012  

---------------------------------------




--------------------------------------

          Růžena Dvořáková



                          Pavel Soukup 

             ověřovatel






 ověřovatel 

---------------------------------------




--------------------------------------

          Lenka Havlíčková





         Vendula Soukupová


    starostka






 místostarostka 
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